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决定，除非是来自西部的贫困生，否则不能获得特别奖学金

。 1．以下哪项如果为真，说明校务委员会的上述决定没有

得到贯彻？ Ⅰ张珊是来自西部的贫困生，没有获得特别奖学

金。 Ⅱ李思是来自东部的学生，获得了特别奖学金。 Ⅲ王武

不是贫困生，获得了特别奖学金。 A．只有Ⅰ。 B．只有Ⅰ

和Ⅱ。 C．只有Ⅱ和Ⅲ。 D．Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。 2．如果校务委员

会的上述决定得到了贯彻，则以下哪项必定为真？ Ⅰ如果余

涌获得了奖学金，则他一定是贫困生，但不一定来自西部。 

Ⅱ如果余涌获得了奖学金，则他一定来自西部，但不一定是

贫困生。 Ⅲ如果余涌获得了奖学金，则他要么是贫困生，要

么来自西部。 A．只有Ⅰ B．只有Ⅱ。 C．只有Ⅲ D．Ⅰ、Ⅱ

和Ⅲ都不必定为真。 3．孝应当成为选拔国家干部的标准。

一个连自己的父母都不孝顺的人，怎么能尽职地为社会服务

？ 以下各项都符合题干的断定，除了 A．一个孝顺父母的人

，一定能成为称职的国家干部。 B．只有孝顺父母，才能尽

职地为社会服务。 C．一个称职的国家干部，一定是个孝顺

父母的人。 D．除非孝顺父母，否则不能成为称职的国家干

部。 4．在中唐公司的中层干部中，王宜获得了由董事会颁

发的特别奖。 如果上述断定为真，则以下哪项断定不能确定

真假。 Ⅰ中唐公司的中层干部都获得了特别奖。 Ⅱ中唐公司

的中层干部都没有获得特别奖 Ⅲ中唐公司的中层干部中，有

人获得了特别奖。 Ⅳ中唐公司的中层干部中，有人没获得特



别奖。 A．只有Ⅰ。 B．只有Ⅲ和Ⅳ。 C．只有Ⅱ和Ⅲ D．只

有Ⅰ和Ⅳ。 5．不可能有作案者没有作案动机，但不一定作

案者都有作案时间。以下哪项最符合题干的断定？ A．作案

者都必然有作案动机，但有的作案者可能没有作案时间。 B

．作案者都必然有作案时间，有作案动机的不一定都作案。

C．作案者都可能有作案动机，不作案者不一定没有作案时

间。 D．有作案动机的都可能是作案者，有作案时间的可能
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